

Отзыв научного консультанта

Алтынбеков Куаныш Сагатович окончил Семипалатинскую государственную медицинскую академию Республики Казахстан по специальности «лечебное дело» 2005 году. В 2006 г. закончил интернатуру по специальности «психиатрия». После окончания медицинской академии с 2006 по 2009 год работал младшим научным сотрудником в отделе клинической психиатрии в РГП на ПХВ «Республиканский научно-практический центр психиатрии, психотерапии и наркологии» Министерства здравоохранения Республики Казахстан (РНПЦППН). С 2009 года по 2012 год работал старшим научным сотрудником в отделе организационных и эпидемиологических исследований РНПЦППН. С 2012 года по апрель 2017 года работал старшим научным сотрудником в отделе службы менеджмента качества научных исследований РНПЦППН. С апреля 2017 года по настоящее время работает старшим научным сотрудником в отделе международных связей и непрерывного обучения. Занимается активной научной деятельностью, принимая участие в мониторинге динамических показателей проведения клинических исследований в РНПЦППН (методологии, дизайна исследований, качества первичного материала, результатов исследований). Принимал участие в разработке вопросов диагностики, дифференциальной диагностики, лечения, реабилитации и качества жизни при психических расстройствах. В 2008 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Клинические особенности аффективных нарушений при ассоциированных формах алкоголизма (коморбидность, клиническая динамика, терапия)». В 2010–2013 годах проводил клинические исследования лекарственных средств, применяемых для терапии шизофрении в психиатрическом стационаре.

Ежегодно проходил циклы усовершенствования по специальности, проходил научные стажировки: по менеджменту научных исследований в 2007 году в «Университете содружества Вирджинии», г. Ричмонд, США; по организации научных исследований в области психического здоровья в больнице Литовского университета наук здоровья Kauno klinikos, г. Каунас, Литва. За время работы в РНПЦППН проявил себя как способный организатор.

С 2008 года приоритетом научных интересов Алтынбекова К.С. являются вопросы организации психиатрической помощи, обеспечения качества психиатрической помощи населению. Он активно принимает участие в научной и инновационной деятельности РНПЦППН. Им были установлены клиничко-экономические преимущества использования современных нейролептических препаратов по эффективности, безопасности и

экономичности, впервые проведена фармакоэкономическая и фармакокинетическая оценка биоэквивалентности, терапевтической эквивалентности с использованием методов фармакокинетики, сравнивающая оригинальный антипсихотический препарат Рисполепт (Рисперидон) и его генерическую копию (Сизодон).

Куаныш Сагатович Алтынбеков был активным участником рабочей группы по составлению Плана мероприятий по развитию службы психического здоровья Республики Казахстан на 2017–2019 годы. Результаты, полученные в ходе выполнения диссертационного исследования, получили практическое применение в рамках анализа организации психиатрической службы и региональных особенностей оказания помощи больным шизофренией в Республике Казахстан. Разработанная им методология оценки рациональности фармакотерапии на основе индикаторов качества была использована для анализа работы и принятия обоснованных управленческих решений на уровне Республики Казахстан. Впервые на основании динамики показателей эффективности стационарного лечения был показан эффект от внедрения клинко-экономического моделирования в программы лекарственного обеспечения в рамках развития концепции национальной лекарственной политики в Республике Казахстан

Алтынбеков К.С. имеет 32 печатные научные работы, в том числе по теме диссертации 27 печатных работ, из них 19 статей в журналах, в том числе 13 в рецензируемых научных журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией РФ, 1 монография.

С 2013 года активно занимается преподавательской деятельностью, работая по совместительству ассистентом кафедры психиатрии и наркологии Казахского Национального медицинского университета им. С.Д. Асфендиярова, читает лекции и проводит семинарские занятия по вопросам рациональной психофармакотерапии, диагностики и терапии шизофрении, организации психиатрической помощи, психообразования.

Диссертация Алтынбекова Куаныша Сагатовича на тему «Оптимизация психиатрической помощи больным шизофренией в условиях стационара (клинико-терапевтические, организационные и фармакоэкономические аспекты)» выполнена в РГП на ПХВ «Республиканский научно-практический центр психиатрии, психотерапии и наркологии» Министерства здравоохранения Республики Казахстан (28 декабря 2016 года реорганизован в «Республиканский научно-практический центр психического здоровья» Министерства здравоохранения РК).

За период работы над диссертацией К.С. Алтынбеков проявил себя как активный исследователь, креативно использующий знания и практические навыки. В целом, его отличает ответственность, инициативность, энергичность, добросовестность, умение работать в коллективе, устанавливать доверительные отношения с пациентами и медицинским персоналом. Был отмечен грамотами и благодарностями за добросовестный труд.

Таким образом, Алтынбеков Куаныш Сагатович в настоящее время является зрелым и самостоятельным врачом, преподавателем и исследователем, для которого защита докторской диссертации является логичным шагом в профессиональном развитии.

Заслуженный деятель науки РФ,
доктор медицинских наук,
профессор

Н.Г. Незнанов

Подпись: *Н.Г. Незнанов*
ЗАВЕРЯЮ
Секретарь: *М.Е. Ф. Аллажиев*
22.05.2017г.

